

مارچ 2024



گریڈ 3 کے طلباء وسٹا رج میں نلیاں لگانے کے دن سے لطف اندوز ہوتے ہیں۔

## باسکٹ بال

سی جی میں باسکٹ بال کا سیزن زوروں پر ہے۔ ہماری 5-6 لڑکیوں کی ٹیم نے حال ہی میں WGH میں ایک ٹورنامنٹ میں حصہ لیا، اور سیمی فائنل میں مجموعی طور پر چوتھا مقام حاصل کیا۔ جانے کا راستہ، کوچرز!

ہماری لڑکوں کی ٹیم نے فروری میں ایک تفریحی ٹورنامنٹ میں حصہ لیا تھا، اور اس ہفتے کے آخر میں اپنے مسابقتی ٹورنامنٹ میں کھیل رہے ہیں۔ اچھی قسمت!

**ALIEN INLINE SKATING IS BACK**  
**MARCH 19 AND 20TH, 5-7PM**  
**SIGN UP FOR YOUR SPOT TODAY**

## خاندانی رات

فروری میں طلباء کی زیر قیادت کانفرنسوں کے وقفے کے بعد، فیملی نائٹس اس مہینے واپس آئیں گی، جس میں شرکت کے ایک نہیں بلکہ دو مواقع ہوں گے۔ سی جی پر واپسی ایلین ان لائن اسکیٹنگ ہے، جو آپ کو یاد ہوگا کہ موسم خزاں میں دو ہفتے کی Phys Ed ریزیدنس کے لیے ہم سے ملاقات کی تھی۔ اس بار، آپ 19 اور 20 مارچ کو ایک گھنٹہ خاندانی تفریح کے لیے اپنے سکیٹس کو لیس کر سکتے ہیں۔ براہ کرم سائن اپ کی تفصیلات کے لیے ہمارا فیس بک پیج دیکھیں!





## 7 مقدس تعلیمات

عاجزی کی تعلیم تمام جانداروں کی مساوات پر زور دیتی ہے، اس بات کو اجاگر کرتی ہے کہ کوئی فرد دوسرے سے برتر نہیں ہے۔ جب کہ ہمارے اوپر فخر کرنا قابل قبول ہے۔

کامیابیوں، یہ اہم ہے کہ خود کو دوسروں سے برتر نہ سمجھیں۔

بھیڑیا عاجزی کی علامت کے طور پر کام کرتا ہے، ہمیں دوسروں کی ضروریات پر غور کرنا سکھاتا ہے۔ خود غرضی تب پیدا ہوتی ہے جب ہم صرف اپنے آپ پر توجہ مرکوز کرتے ہیں۔ عاجزی کا مطلب خود کو کم کرنا نہیں ہے بلکہ دوسروں کی بھلائی کو ترجیح دینا ہے۔ سات مقدس تعلیمات میں، بھیڑے عاجزی کا اظہار کرتے ہیں جب وہ اپنی بقا کے لیے ایک دوسرے پر بھروسہ کرتے ہیں۔



طلباء نے فروری میں قمری نیا سال منایا  
ڈریگن بنانے جیسی سرگرمیاں کر کے  
دستکاری

## آنے والی تاریخیں۔

15 مارچ - PLF طلباء کے لیے کوئی اسکول نہیں  
19-20 مارچ ایلین ان لائن فیملی کی راتیں 20  
مارچ - گرم دوپہر کے کھانے کے آرڈرز 21-22 مارچ  
کو KG اوپن ہاؤس بند -

میٹ 22 - کلو کی کلاسوں یا مشترکہ ECDP/KG  
کے لیے کوئی اسکول نہیں۔

22 مارچ - رپورٹ کارڈز 28 مارچ کو جاری کیے گئے -  
29 مارچ کو پیچھے کی طرف اسپرٹ ڈے - 1 اپریل کو  
چھٹی کے لیے کوئی اسکول نہیں - 1 اپریل کو چھٹی  
کے لیے کوئی اسکول نہیں - 3 اپریل کو گرم دوپہر کے  
کھانے کے آرڈر کھلے - 5 اپریل کو دفتر کے لیے پاپ کارن  
کی رقم - پاپ کارن ڈے

12 اپریل - PLF - طلباء کے لیے کوئی اسکول نہیں اپریل  
15-19 - موسم بہار کا وقفہ کوئی اسکول نہیں۔



گریڈ 3 اور 4 کے لائیبری لیڈرز

## لیڈرشپ اسپاٹ لائٹ: لائیبری قائم دین

لائیبری لیڈرز گروپ کا تعارف۔ گریڈ 3 اور 4 کے  
طلباء رضاکاروں کی یہ شاندار ٹیم ہفتہ وار دوپہر کے  
کھانے کے وقت جمع ہوتی ہے تاکہ شیلفوں کو صاف  
ستھرا اور منظم کیا جائے اور کتابیں رکھی جائیں،  
جس سے تمام کلاسوں کے لیے ایک اچھی لائیبری  
کو یقینی بنایا جائے۔

## لیڈران می اسپاٹ لائٹ

عادت 4 جیت کے بارے میں سوچنے کے بارے میں ہے۔ اگرچہ ہم ہمیشہ آنکھ سے نہیں دیکھ سکتے ہیں، لیکن Win-Win ذہنیت کو اپنانے سے ہمیں دوسروں کے ساتھ مل کر مسائل کو حل کرنے اور حل تک پہنچنے میں مدد مل سکتی ہے۔ اس نقطہ نظر میں نہ صرف دوسروں کی خواہشات پر غور کرنا شامل ہے۔ جیت کے بارے میں سوچنے میں دوسروں کے ساتھ مہربانی کرنا اور ان کی خوشی کو یقینی بنانے کی کوشش کرنا بھی شامل ہے۔ CG میں، ہم پراجیکٹس پر مل کر کام کرنے، ساتھیوں کے ساتھ تنازعات کو حل کرنے، اور چھٹی کے دوران کھیلنے کے لیے گیمز کا انتخاب کرتے وقت Win-Win ذہنیت کو اپناتے ہیں۔



فورٹ میک مرے مائینر بیس بال فروری میں دو دن کی رہائش کے لیے ہمارے ساتھ شامل ہوا۔ تمام کلاسوں کو ایک ملا کچھ بیٹنگ میں حصہ لینے کا موقع اور پکڑنے کی مشق.

## سائنسی میلہ

ہمارے کلاس روم اور اسکول سائنس میلے مارچ کے اوائل میں منعقد کیے گئے تھے۔ تقریباً دو درجن طلباء اپنے پراجیکٹس کی نمائش کر رہے ہیں۔ ہمارے پاس 9 منصوبے ہیں جو 15 مارچ کو علاقائی سائنس میلے میں شامل ہو چکے ہیں، اور ہم جانتے ہیں کہ ہمارے طلباء اسکول کی اچھی نمائندگی کریں گے۔ آگے بڑھنے والے طلباء کے لیے نیک تمنائیں، اور حصہ لینے والے تمام طلباء کا شکریہ۔



گریڈ 6 کے طلباء پہلی چیزیں ڈالنے کی مشق کرتے ہیں۔ سب سے پہلے پنک شرٹ ڈے میں حصہ لے کر



ٹرم 2 کے آپشنز شروع ہو گئے ہیں اور یہ Div 2 طلباء آؤٹ ڈور میں سنی شوئنگ سے لطف اندوز ہو رہے ہیں  
تعلیم

## مارچ روح کا دن

28 مارچ کو روح کے دن کے لیے بیکورڈ ڈے کے ہمارے دلچسپ جشن کے ساتھ اپنی دنیا کو الٹ پلٹ کرنے کے لیے تیار ہو جائیں! کوگرز کو تفریحی اور سنسنی خیز دن میں شامل ہونے کے لیے مدعو کیا جاتا ہے جہاں ہر چیز بے ترتیب ہے۔ طلباء اپنے سب سے گھٹیا لباس میں ملبوس ہو سکتے ہیں - اندر سے باہر کے کپڑے، غیر مماثل موزے، اور پسماندہ ٹوپیاں سب کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے! آئیے معمول کو تبدیل کریں اور ایک ساتھ تھوڑا پیچھے ہونے کی خوشی اور تخلیقی صلاحیتوں کو گلے لگائیں۔



## متبادل تعریفی ہفتہ

مارچ 11-15 سے متبادل تعریفی ہفتہ۔ CG میں اتنے بڑے عملے کے ساتھ، ہمارے پاس تقریباً ہمیشہ ایسے لوگ ہوتے ہیں جو آرام دہ تدریس اور EA جگہوں کو بھرنے کے لیے ہمارے ساتھ ہوتے ہیں۔ ہمارا سکول ان کے بغیر نہیں چل سکتا! لہذا اگر آپ کو موقع ملے تو، متبادل کا شکریہ ادا کرنا یقینی بنائیں!



## ابتدائی تعلیم اوپن ہاؤسز

اس سال اوپن ہاؤسز کا ہمارا پہلا دور ہماری پٹی کے نیچے ہے، جس میں ECDP پہلی بار 7 اور 8 مارچ کو ہوگا۔ ہم نے دیکھا کہ چند درجن خاندان ہمارے کلاس رومز کو دیکھنے اور ہمارے باقاعدہ اور ریجیو سے متاثر پروگراموں کے درمیان فرق جاننے کے لیے ہم سے ملتے ہیں۔ ممکنہ طلباء کلاسوں میں دستکاریوں اور کھیلوں سے لطف اندوز ہونے کے قابل تھے، اور ہماری فنڈ ریزنگ ایسوسی ایشن کی طرف سے فراہم کردہ پاپ کارن پر کھانا کھاتے تھے۔ کنڈرگارٹن اوپن ہاؤس اگلا، 21 اور 22 مارچ کو ہوگا۔ وہاں پر ملتے ہیں!



اس سال کا عالمی کھیل کا دن ایک اور بڑی کامیابی تھی۔ ان طلباء نے فنون اور دستکاری کی مسزپاین کے ساتھ ایٹریم۔